

助力考生安全出行

我市多县区启动“爱心送考”公益活动

信阳消息(宗合)在2015年度高考来临之际,为保障考生安全、便捷、准时抵达考场,我市各县区纷纷开展爱心送考活动,为考生的梦想之路保驾护航。

高考期间,羊山新区区直工委组织河南欧凯龙家居集团有限公司、信阳国际大酒店有限公司抽调6辆商务车和一辆中巴车组成爱心送考车队,分别在信阳农专(羊山新校区)、信阳职业技术学院(羊山新校区)两个考点免费接送考生。考生可凭2015年高考准考证免费乘坐贴有“爱心送考”标志的专车,每辆车均配

备了纸巾、饮用水等便利用品,供考生免费使用。为了确保将每位考生安全、准时送达目的地,爱心司机们提前对考场沿途路线进行踩点,随时帮助考生解决赶考困难,全力保障出行安全。

潢川县“爱心送考”活动有近200辆爱心出租车参加,该县考生看到贴有“爱心送考”标识的出租车,凭准考证可以免费搭乘该出租车。爱心送考车队随时接受考生们的预约,也随时作为应急车辆在考场外等候。交警部门加强交通管制,遇“爱心送考”车辆优

先指挥放行,确保考生准时、安全到达考试目的地,全力为莘莘学子保驾护航。

新县志愿者组织也开展了“绿丝带”爱心送考行动,共组织爱心送考车辆20辆,为考生提供免费送考服务。交通部门专门抽调20辆公交车增强高考考场线路运力,方便考生赴考。同时为高考保驾护航,该县设立考点公安勤务室,组织精干力量对考点内治安防范措施和电子监控设施全面排查,摸排考点周边治安状况。制定《交通顺畅方案》,设置“高考护航岗”,建立“绿色通道”,方便考生赴考。



6月5日,淮滨县供电公司青年志愿者到该县实验小学,为孩子们发放用电安全口袋漫画书,宣讲安全用电知识。该公司将安全用电宣传工作从娃娃抓起,通过浅显易懂的文字、生动的动画书籍、你问我答的互动等孩子们喜闻乐见的形式,为孩子们讲解各类用电安全常识,增强孩子们的安全用电意识。

高崇文 摄

潢川爱心助养情暖孩童 “外乡母亲”相认终团圆

信阳消息(陶千)2015年5月22日,央视《今日说法》栏目以“外乡来的母亲”为题,报道了青海籍母亲马法土买历经周折,终与亲生骨肉团聚的故事。近日,在潢川县“爱心家园”生活了一年多的夏家三兄妹也将离开,与亲生母亲马法土买一起生活。

2014年4月,白店乡杨集村民组村民夏清友意外身故,留有两子一女,在联系不上夏清友妻子的情况下,又征得孩子叔叔的同意后,白店乡党委书记李甚利跟潢川“爱心家园”

进行对接,并签订助养协议,接收孩子在“爱心家园”中生活。

今年3月,一青海籍马姓女子前来认领孩子,在不能出示有效的身份证、结婚证和户口本的情况下,“爱心家园”没法答应马姓女子的要求。几经周折,白店乡民政所、杨集村委会积极协调,4月初对马姓女子和孩子进行DNA亲子鉴定。5月10日DNA亲子鉴定结果揭晓,确定马法土买为三个孩子的亲生母亲。白店乡杨集村委会确认结果后,同意把夏家三兄妹交由孩子母亲马法土买抚

养。经民政部门批准,白店乡党委政府、潢川“爱心家园”和马法土买办理了正规的交接手续。

得知孩子们将要离开消息,潢川县委宣传部、逸夫小学、白店乡领导班子和白店杨集村委会的领导同志,于本月初的一天下午,带着礼物和食品来到爱心家园,为夏家三兄妹送行,并祝孩子们幸福快乐成长。孩子们表示,过年会回来看看“爱心家园”及“爱心家园”的奶奶、爸爸妈妈和兄弟姐妹们。



浉河区

重拳出击“扫黄打非”

信阳消息(牛玲玲)笔者从日前召开的浉河区“扫黄打非”工作会议上了解到,2015年该区将以打击非法出版物为首要任务,以互联网为主战场,以开展专项行动为主要抓手,切实加强日常监管,严厉查办大案要案,有力维护意识形态安全和文化安全。

为开展好“扫黄打非”工作,该区一是扎实开展2015年的“清源”“秋风”“净网”“护苗”四大专项行动;二是加强市场监管力度。通过日常巡查、集中检查、突击检查与专项整治相结合等手段,对政治性非法出版物、盗版软件、非法教辅读物及其他非法出版物、非法音像制品等进行严厉打击。三是强化基础建设。今年是“基层文化建设工作加强年”,该区将学习借鉴外地先进经验,结合大党工委网格化建设工作,持续大力推进区、乡、村“扫黄打非”工作,开展非法出版物有偿回收奖励活动,完善办公、通信、交通、查案等基本设施的配备,使“扫黄打非”专项经费能够及时足额划拨到位,确保工作的正常开展。

罗山县子路镇

4.8万亩小麦抢收近尾声

信阳消息(杨道坤 黄倩)连日来,罗山县子路镇积极克服不利天气影响,采取多种方式助农抢收,截至目前,全镇已收割小麦4.8万亩,机收率在98%以上。

为保证已经成熟的小麦颗粒归仓,子路镇确立镇、村、组干部包保责任制,全力帮助农民抢收抢种。成立了党员帮扶队、互助小组等,为困难群众、劳动力匮乏家庭提供麦收服务。同时制定了《阴雨天气小麦抢收应急预案》,通过跨区作业信息服务平台和手机短信等形式,及时发布机收进度、机具供求、作业价格、天气状况、路况交通、机械作业安全警示等信息,积极与驻马店、漯河等农机收割队联系,引导机械合理流动;大力争取公安、交通等相关部门的大力支持,开辟绿色通道,做好保障服务工作。

截至目前,全镇已收割小麦4.8万亩,麦收工作接近尾声。

平桥区王岗乡

巡逻电动车护乡村安全

信阳消息(李祎)“看,巡逻电动车又来了”。近日,王岗乡的街道上、喧闹的集市、田间小路上随处可见电动车在不断地巡逻。只见小小的车子缓慢移动,不时地停下来勘察、观望。

据悉,这是该区政法委分派下来的巡逻电动车,电动车行动灵活便捷,方便了检查组的巡逻工作。为了安全度过三夏安全生产、防汛抗旱、夏季用电安全期,以及保证村民的财产安全,王岗乡政府组织工作人员每天不间断地巡逻,及时发现不安全因素,减少安全隐患。而巡逻电动车的加入,提高了巡逻人员的工作效率的同时,也增强了他们顺利完成任务的信心。

“巡逻电动车”给安全隐患上了一道安全锁,给不劳而获的不法分子加以心理上的震慑。目前,巡逻电动车已经成为王岗乡巡逻小组的标志。